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Sirküler No           : 2013-42  

Sirküler Tarihi     : 01.07.2013  

Konu              : Yeni Nesil Ödeme Kaydedici Cihazları Kullanma Mecburiyetinin  

       Başlama Tarihindeki Değişiklik  

 

 

 “Yeni Nesil Ödeme Kaydedici Cihazlar” kullanımına ilişkin açıklamalarımız 2013/38 ve 

2013/41 nolu sirkülerlerimiz ile yapılmış ve faaliyetlerinde seyyar EFT-POS cihazı 

kullananlar ile yol kenarı otopark hizmeti veren mükelleflerin, 01.07.2013 tarihinden itibaren 

yeni nesil ödeme kaydedici cihazlardan EFT-POS özelliği olanlarını kullanmak zorunda 

oldukları belirtilmişti. Bununla birlikte, EFT-POS özelliği olan yeni nesil ödeme kaydedici 

cihazları kullanma mecburiyeti olanların, cihaz faturasının düzenlendiği tarihten itibaren 90 

gün içerisinde (01.07.2013 tarihinden itibaren 90 günü geçmemek üzere) bağlı bulundukları 

vergi dairesine bir dilekçe ile müracaat ederek cihazlarını kayıt ettirmek zorunda oldukları, 

yukarıda belirtilen sirkülerlerimizde açıklanmıştı.     

 

Maliye Bakanlığı tarafından, 29.06.2013 tarih ve 28692 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 

427 Sıra No’lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği ile yeni nesil ödeme kaydedici cihazları 

kullanma mecburiyetinin başlama tarihlerinde ve buna bağlı olarak cihazların kayıt 

sürelerinde yeni bir düzenleme yapılmıştır. Buna göre; faaliyetlerinde seyyar EFT-POS    

cihazı kullananlar ile yol kenarı otopark hizmeti veren mükellefler 01.10.2013 tarihinden 

itibaren EFT-POS özelliği olan yeni nesil ödeme kaydedici cihazları kullanmak zorundadırlar. 

Buna bağlı olarak, yukarıda belirtilen mükelleflerin, 01.10.2013 tarihinde itibaren 90 günü 

geçmemek kaydıyla, cihaz faturasının düzenlendiği tarihten itibaren 90 gün içinde bağlı 

oldukları vergi dairesine müracaatla yeni nesil ödeme kaydedici cihazlarına kayıt ettirmeleri 

gerekmektedir. 
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